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1. feladat (5 pont)

A korforgasos gazdasag célja, hogy fenntarthatobba valjon az életiink. Szamos olyan dtlet és megoldas

szlletett, amely azt tamogatja, hogy életiink sordn kevesebb nyersanyagot haszndljunk fel, kevesebb
hulladékot termeljink.

Az aldbbiakban olyan allitisokat olvashattok, amelyek a korforgisos gazdasag megvaldsitasanak
otletei lehetnek. A feladatotok, hogy a megfeleldé halmazba soroljatok az allitasokat!
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Olyan csomagolast talalnak ki a termékhez, amit akar mas dolog tarolasara is lehet alkalmazni.
Ugy kell megtervezni a terméket, hogy az alkatrészeit mas termékekben ne lehessen hasznalni,
s6t lehetdleg szétszerelni se lehessen.

Hulladékgytijté pontokat kell kialakitani, ahol az emberek leadhatjak azokat a hulladékokat,
amiket még fel lehet hasznalni a tovabbiakban.

Torvényekbe és mas szabalyokba kell foglalni, hogy mindig Uj terméket kell vasarolni, ha valami
tonkremegy.

Erésen szennyezd anyagokat is fel kell hasznalni egy termék gyartasanal, még akkor is, ha az
veszélyes a kbrnyezetre, mert altaldban azok sokkal olcsobban beszerelheték.

Kampanyokkal és akcidkkal kell tamogatni azt, hogy az emberek megjavittassak, apoljak a
dolgaikat ahelyett, hogy folyamatosan ujat vesznek.

Figyelembe kell venni, hogy egy termék szallitdasa hogyan lehet kirnyezetbaratabb. Példaul, ha
a szallito cég jarmiivei korszerliek, kevés (izemanyagot fogyasztanak.

Sem az embereknek, sem a gyartoknak nem kell foglalkozniuk az Gjrahasznositassal.

Egy termék tervezésénél érdemes figyelembe venni, hogyan lehet az a termék hosszu életd,
javithato.

A keletkezdé hulladékokat mar otthon (a haztartasokban) is valogassuk szét fajtak szerint
(példaul mianyag, papir, fém), igy megkdnnyitjik a hulladékok tovabbi kezelését.
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2. feladat (5 pont)

A korforgasos gazdasagra valo atallas szamos termék arat befolydsolhatja. Egyes intézkedések miatt
valamennyivel n6het az ar, de eléfordulhat az is, hogy pont az Ujitasok miatt tudnak sparolni a gyarték.
Az alabbiakban arrdl olvashatsz, hogy egy gyartd milyen valtoztatasokat tett a korforgasos gazdasag
kialakitasaért, és ez hogyan befolyasolja a termék arat.

Szamoljatok ki, hogyan alakult a termék ara az egyes valtoztatasok hatasara! Szamoljatok ki, hogyan
valtozott az Gj termék végsd ara az eredeti arhoz képest!

Egy gyermekjatékokat gyarto cég legnépszer(ibb termékének az eredeti ara 1500 Ft. A cég jelentés
atalakitasokat végez a gyartdsorban, hogy a gyartas fenntarthatobb és kornyezetbaratabb legyen. Az
atalakitas viszont koltségekkel jar, amit a cég Ugy szerez vissza, hogy 1000 Ft-tal ndveli a termékek arat.

a) Mennyibe keril a termék a gyartosor feldjitasa utan?

Az (j gyartésornak kdszonhetéen viszont rengeteg nyersanyagot takaritanak meg, ami azt eredményezi,
hogy a cég kéltségei hosszu tavon csokkennek, és ez megjelenik a termékek araban is. Ezért az (j ar
felére tudjak csokkenteni a fogyasztoi arat.

b) Mennyibe keriil a termék ara a csdkkentés utan?

Az elkészllt termékeket egyesével csomagoljdk be, Ujrahasznositott és révid id6 alatt lebomlé
papirdobozokba. A dobozok ara egy picit dragabb, mint mas csomagoldanyagok, de a cégnek a
csomagolas megvdlasztasaban is fontosak a kérnyezetvédelmi szempontok. Ez viszont azt jelenti, hogy
a termékek ara 250 Ft-al emelkedik.

¢) Mennyibe keriil egy termék a csomagolast kévetéen?

Atermékeket a gyarto telephelyérdl a megfeleld boltokba kell elszallitani. Habar a gyarto torekszik arra,
hogy kornyezetbarat modon szallitsak a terméket, de a szallitas koltségeit igy is belekalkulaljak az arba.
Ez dsszesen 200 Ft tobbletet jelent az arban.

d) Mennyibe keriil a termék ara, ha a szallitas koltségeit is beleszamoljak?

e) Mennyivel valtozott az Uj termék ara az eredeti arhoz képest?
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A korforgasos gazdasagra vald atéllas szamos termék arat befolyasolhatja. Egyes intézkedések miatt
valamennyivel n6het az ar, de eléfordulhat az is, hogy pont az Gjitasok miatt tudnak spérolni a gyartok.
Az aldbbiakban arrdl olvashatsz, hogy egy gyartd milyen valtoztatasokat tett a korforgdsos gazdasag
kialakitasaért, és ez hogyan befolydsolja a termék arat.

Szamoljatok ki, hogyan alakult a termék ara az egyes valtoztatasok hatdsara! Szamoljatok ki, hogyan
valtozott az Uj termék végsd ara az eredeti arhoz képest!

Egy gyermekjatékokat gyartd cég legnépszer(bb termékének az eredeti ara 1500 Ft. A cég jelentds
atalakitdsokat végez a gyartdsorban, hogy a gydrtds fenntarthatdbb és kérnyezetbaratabb legyen. Az
atalakitas viszont koltségekkel jar, amit a cég Ggy szerez vissza, hogy 1000 Ft-tal ndveli a termékek arat.

a) Mennyibe keriil a termék a gyartosor feldjitasa utan? 2500 Ft

Az Uj gyartosornak koszonhet8en viszont rengeteg nyersanyagot takaritanak meg, ami azt eredményezi,
hogy a cég kéltségei hosszi tavon csékkennek, és ez megjelenik a termékek &raban is. Ezért az U] ar
felére tudjak csékkenteni a fogyasztdi arat.

b) Mennyibe keriil a termék ara a csokkentés utan? 1250 Ft

Az elkészilt termékeket egyesével csomagoljak be, Ujrahasznositott és rovid id6 alatt lebomld
papirdobozokba. A dobozok ara egy picit dragabb, mint mas csomagoldoanyagok, de a cégnek a
csomagolads megvdlasztasdban is fontosak a kirnyezetvédelmi szempontok. Ez viszont azt jelenti, hogy
a termékek dra 250 Ft-al emelkedik.

c) Mennyibe kerll egy termék a csomagolast kvetGen? 1500 Ft

Atermékeket a gyartd telephelyérél a megfeleld boltokba kell elszéllitani. Habar a gyartd térekszik arra,
hogy kérnyezetbarat médon szallitsak a terméket, de a szallitas kéltségeit igy is belekalkulaljak az arba.
Ez Gsszesen 200 Ft tébbletet jelent az arban.

d) Mennyibe keriil a termék ara, ha a szallitas koltségeit is beleszamoljak? 1700 Ft

e) Mennyivel valtozott az Uj termék ara az eredeti arhoz képest? 200 Ft-al nétt



